Отчет по участию в онлайн уроках финансовой грамотности в первом полугодии 2018-2019 учебного года обучающихся  8 класса.
В первом полугодии текущего учебного года  обучающиеся МКОУ «Ратлубской СОШ» приняли участие в проекте Онлайн  уроки финансовой грамотности. Проект помог старшеклассникам получить равный доступ к знаниям, предоставил возможность «живого» общения с профессионалами финансового рынка, способствовал формированию принципов ответственного и грамотного подхода к принятию финансовых решений. 
Уроки проходили в формате вебинаров в режиме реального времени, что позволяло экспертам взаимодействовать с аудиторией, задавать вопросы, получать ответы учащихся и самим отвечать на их вопросы. Эксперты рассказывали школьникам о личном финансовом планировании, инвестировании, страховании, преимуществах использования банковских карт. Особое внимание уделялось правилам безопасности на финансовом рынке и защите прав потребителей финансовых услуг. Обучающиеся Ратлубской средней общеобразовательной школы приняли участие в следующем  занятии: - 14.12.2018г. – «С деньгами на Ты или зачем быть финансово грамотным» 8класс (12 учеников).
