     Пояснительная записка к отчёту
В соответствии с планом мероприятий связанной с 30-летием  вывода ограниченного контингента советских войск с территории Республики Афганистан (15февраля 2019г.).
Дирекцией МКОУ «Ратлубская СОШ» в январе-феврале 2019г. Была проведена общешкольная линейка «Живая память» также провели открытые уроки мужества «Помним, скорбим, гордимся Афганистан болит в моей душе».
На торжественной линейке «Живая память» приняли участие:
Глава МО с.Ратлуб – Джабраилов Магомед Алиевич
Директор культуры- Инковасов Гаджи Ибрагимович
Председатель совета старейшин – Инковасов Ибрагим Магомедович
Ветеран Афганской войны – Магомедов Али Хайбулаевич
и многие приглашенные.
Открывая торжественную линейку «Живая память» заместитель директора по ВР Инковасова Хадижат Магомедовна поблагодарила всех кто принимает участие в таком важном мероприятии посвященной 30-летию вывода войск из Республики Афганистан.
Сегодняшнее мероприятие пусть послужит как одной из форм военно-патриотического воспитания подрастающего поколения,  долг молодого поколения – как можно больше знать об Афганской войне и помнить о ней.
Директор школы тоже поблагодарил всех участников мероприятия посвященный 30 – летию вывода войск из Республики Афганистан. Также отметил о важности мероприятия для подрастающего поколения.
Общество сегодня ставит серьезнейшие задачи в области воспитания и обучения нового поколения в случае необходимости встать на его защиту. Наши военнослужащие проявили лучшие качества мужества и стойкости, верность военному и человеческому долгу.
Глава МО с.Ратлуб  Джабраилов Магомед Алиевич и другие также приглашенные отмечали 30-летной событий  далёкой Афганской войны.
Не мало воды утекло с того времени, но память о далёкой Афганской войны жива, не смогут ни годы ни расстояния. Особой гордостью было для всех учащихся и приглашенных на мероприятие -  ветеран Афганской войны, выпускник Ратлубской средней школы Магомедова Али Хайбулаевича.
Магомедов Али Хайбулаевич рассказал учащимся немного о себе и об Афганской войне - « После окончания школы в 1986 году Я поступил В Буйнакскую автошколу и стал водителем, в тот же год был призван в ряд вооруженных сил страны. В течение трех месяцев службы пройдя курс молодого бойца и переподготовку на военных водителей на автомобиле зил-131 был направлен на дальнейшее прохождение службу  в Республику Афганистан , так началась служба на чужой земле в чужой земле.
Наш автомобильный полк располагался под Кандагаром, возили мы разные грузы сопровождали команду грузовиков бывало попадали под обстрел.
После таких случаев много раз приходилось заниматься ремонтом машин, мы как все выполняли интернациональный долг задачи и приказы своих командиров и начальников».
[bookmark: _GoBack]В конце Магомедов Али Хайбулаевич пожелал  всем крепкого здоровья, чтоб наш народ жил всегда в мире и благополучие. Чтоб молодые ребята проходили службу только на территории страны. 
Среди учащихся школы были организованы конкурсы рисунков «Афганистан  болит в моей душе» конкурс патриотической песни  «Солдат войны не выбирает»
Также были организованы соревнования по силовым упражнениям посвященный памяти 30 – летия вывода войск из Республики Афганистан, соревнования по настольному теннису «Афганистан наша память»  
